



銀娛连续 3 年支持全民国家安全教育日 鼓励团队成员认识国家安全发展历程及成就

2021 年 4 月 15 日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直积极以多元方式推动团队成员学习国情及区情知识，冀丰富其对国家及本澳历史以及现今发展概况之认识。4 月 15 日为「全民国家安全教育日」，银娱特意于今日组织团队成员到访中国与葡语国家商贸合作服务平台综合体（下称「综合体」）参观「全民国家安全教育展」。是次展览由澳门特区政府与中央人民政府驻澳门特别行政区行政办公室联合举办，并于今日正式开放予公众参观。银娱冀借此深化团队成员对国家安全的认识，让他们了解国家在完善安全制度体系、国防建设等方面的发展及成就，从而提升他们的国家安全意识，凝聚力量支持国家和特区的繁荣与安稳发展，并加强他们对祖国的认同感。

在展览过程中，来自银娱旗下多个部门的团队成员透过图片展版、文字叙述及影片展示等多媒体方式，围绕是次展览 4 大主题：「百年未有之大变局下的国家安全」、「坚持总体国家安全观构建大安全格局」、「维护国家安全确保『一国两制』行稳致远」及「国家安全全民有责」，全方位学习国家安全的重点知识，并重温国家部份重大历史事件。团队成员从中亦了解到国家在当前复杂的内外安全形势下，国家及澳门在维护国家主权、安全及发展利益等方面的不平凡历程，同时加深理解和把握《总体国家安全观》。参观期间，多位团队成员针对展览内的不同国安主题进行交流，互相交换意见及表达看法。团队成员皆表示是次展览别具教育意义，内容详细丰富且富启发性，从中获益良多。

本年度的全民国家安全教育展首次于综合体展出，该场馆作为「中葡论坛」及多个大型活动的举办点，有团队成员对于能够到访综合体这个文化气息浓厚的场地，感到相当兴奋，并表示维护国家整体安全是澳门维持繁荣稳定的基石，作为澳门市民更需要积极支持和参与；很高兴能够透过是次展览，更深入了解到祖国在国家安全方面的成就，同时亦感谢公司在展览开放首日便安排他们参观，感受到银娱在推广国情教育方面的重视。

多年来，银娱透过各种渠道及平台，致力提倡学习国情的重要性，并支持团队成员深入认识祖国各个层面的发展，当中包括连续 3 年支持「全民国家安全教育日」，组织团队成员参观「全民国家安全教育展」及「国家安全走进校园」网络图片展；定期举办国情教育相关参访活动，曾参观「中国出了个毛泽东」大型图片展、青少年爱国爱澳教育基地及驻澳军营等。未来，银娱将继续支持及推动本澳国情教育的发展，提升团队成员对祖国的认同感及自豪感。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛今日組織團隊成員參觀「全民國家安全教育展」。



銀娛 GEG



P002：团队成员透过图片展版、文字叙述及影片展示等多媒体方式，全方位学习祖国在国家安全方面的重点知识。